
 

ΕΡΩΤΗΣΗ  

  Αθήνα, 15/04/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, βουλευτή Λάρισας  

  

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Ψηφιακής Διακυβέρνησης, κ. Κ. Πιερρακάκη 

Τον κ. Υφυπουργό παρά τω πρωθυπουργώ, αρμόδιο για θέματα Επικοινωνίας και 

Ενημέρωσης  
 
 
ΘΕΜΑ:  «Προπαγάνδιση υπέρ της συμμετοχής ή/και ανοχής των “κουκουλοφόρων” στις 

διαδηλώσεις κατά την διάρκεια ψυχαγωγικής εκπομπής της ΕΡΤ» 
 

Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 

Τεράστια εντύπωση μας προκάλεσε το γεγονός ότι, πρόσφατα, στην εκπομπή «ΦΛΕΡΤ», της 

«ΕΡΤ», η παρουσιάστρια φιλοξένησε καλεσμένο πρόσωπο, το οποίο κάποια στιγμή άρχισε να 

τραγουδά στίχους που ανέφεραν την φράση: «μαμά, μπαμπά είμαι κουκουλοφόρος», ενώ την εν 

λόγω φράση αναπαρήγαγε, ταυτόχρονα και σχετικός υπότιτλος στην οθόνη. Έχοντας υπόψη μας 

το ότι η ύπαρξη κουκουλοφόρων σε διαδηλώσεις, ειδικά της Αθήνας, έχει συνδυαστεί, μόνον με 

συμπεριφορές βίας και απειλών κατά της ζωής, αλλά και καταστροφής ιδιωτικής περιουσίας, εδώ 

και δεκαετίες, απορούμε, πώς καθίσταται ανεκτό από την αρμόδια πολιτική ηγεσία που εποπτεύει 

την «ΕΡΤ», το να χρεώνονται με κρατήσεις υπέρ της τελευταίας οι Έλληνες φορολογούμενοι στους 

λογαριασμούς ηλεκτρικού ρεύματος που λαμβάνουν και εξοφλούν για να συντηρηθεί ένας 

τηλεοπτικός σταθμός, που στελεχώνεται από πρόσωπα, τα οποία προπαγανδίζουν υπέρ των ως 

άνω κουκουλοφόρων! Κρίνουμε, δε ότι, η ελληνική κυβέρνηση και η αρμόδια πολιτική ηγεσία 

πρέπει να λογοδοτήσουν για το συγκεκριμένο ατόπημα, από την στιγμή που εκατοντάδες 

συμπολίτες μας, είτε έχουν κινδυνέψει, είτε έχουν χάσει περιουσίες, μέσα στην πόλη της Αθήνας, 

από βιαιοπραγίες αλλά και καταστροφές που προκλήθηκαν, είτε στο αυτοκίνητό τους, είτε στο 

κατάστημά τους, κατά την διάρκεια μιας διαδήλωσης, με πρωταγωνιστές αυτών των έκνομων 

συμπεριφορών τους ανωτέρω κουκουλοφόρους. 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,       

 

 

Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί:  
 

1. Ποιοι είναι οι λόγοι για τους οποίους έγινε ανεκτή η ως άνω προπαγάνδιση του φαινομένου 

«κουκουλοφόρος», κατά την διάρκεια της ανωτέρω ψυχαγωγικής εκπομπής, στην Δημόσια 

Τηλεόραση; 
 

2. Προτίθεσθε να αναζητήσετε τις σχετικές ευθύνες και να επιβάλλετε τις αναλογούσες κυρώσεις 

στους συντελεστές της ανωτέρω εκπομπής, που εκθείασαν τους «κουκουλοφόρους» των 

διαδηλώσεων σε καλλιτεχνικό τραγούδι του προγράμματός της, λειτουργώντας ως 

προπαγανδιστές των βίαιων συμπεριφορών που συνδέονται με την ιδιότητα του «κουκουλοφόρου» 

σε διαδηλώσεις, οι οποίες συμπεριφορές βίας προκάλεσαν, τόσο κίνδυνο κατά της ζωής, όσο και 

βλάβη στις περιουσίες πολλών συμπολιτών μας, όποτε εκδηλώθηκαν; 

 

 

Ο ερωτών βουλευτής 

 

ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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